

ÎNTR-O UNITATE DE MONOLIT, CONGRESUL AL XII-LEA A EXPRIMAT UNANIM VOIŢA UNUI POPOR LIBER ŞI INDEPENDENT, A UNUI PARTID PUTERNIC ŞI CUTEZĂTOR, CENTRUL VITAL, INIMA FIERBINTE A NAŢIUNII ROMÂNE

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu — reales în înalta funcţie de secretar general al Partidului Comunist Român!

Proletari din toate ţările, uniţi-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Anul XXXVI, Seria II, Nr. 9487

8 PAGINI — 30 BANI

SÎMBĂTĂ 24 NOIEMBRIE 1979

„Noi, naţiunea noastră, poporul nostru, cînd vorbim de om, de omenie, vorbim de Om cu O mare, pentru că e om acela care-şi serveşte patria, care nu o trădează niciodată! Voi face totul pentru a rămîne comunist de omenie, fiu al poporului meu!”

CUVÎNTAREA TOVARĂŞULUI NICOLAE CEAUŞESCU la încheierea lucrărilor Congresului

Stimaţi tovarăşi,

Marele forum al comuniştilor şi al întregului nostru popor — Congresul al XII-lea — a debătut timp de cinci zile, şi a adoptat documente de importanţă istorică pentru dezvoltarea continuă a României pe calea socialismului şi comunismului. (Vii şi puternice aplauze).

La discuţii în plen şi în secţiuni au participat 1090 delegaţi — circa 40 la sută din numărul total al delegaţilor — din toate judeţele şi toate domeniile de activitate. Într-un spirit de înaltă responsabilitate şi deplină unitate, toţi vorbitorii au făcut o largă analiză a activităţii Comitetului Central al partidului, a întregului popor, evidenţiind remarcabile realizări obţinute în dezvoltarea economico-socială a ţării, în înfăptuirea planului cincinal 1976—1980 — prima etapă de făurire a societăţii socialiste multilaterale dezvoltate în România (Aplauze puternice). Concluzia generală ce se desprinde din dezbaterile

Congresului este că, prin marile victorii dobîndite în perioada ultimilor cinci ani, am creat o bază trainică pentru înfăptuirea prevederilor Programului partidului, pentru ridicarea pe o treaptă nouă a civilizaţiei naţiunii noastre, a bunăstării şi fericirii întregului popor. (Aplauze puternice).

În acelaşi timp, în cursul dezbaterilor s-au formulat numeroase critici îndreptate la adresa unor organe de partid şi de stat pentru lipsurile manifestate în activitatea lor. S-a adoptat, de asemenea, o poziţie autocritică mai fermă de către diferitele organe de partid şi de stat faţă de neajunsurile muncii lor. Aceasta ne dă garanţia că se va acţiona cu toată hotărîrea pentru perfecţionarea întregii activităţi, pentru ridicarea nivelului conducerii ştiinţifice a societăţii noastre corespunzător sarcinilor trasate de partid, de Congres, cerinţelor noului stadiu al dezvoltării istorice a ţării, pentru îndeplinirea în tot mai bune condiţii a rolului organelor de partid şi de stat

în conducerea unitară a întregii vieţi economice, culturale, (Aplauze puternice, prelungite).

Toate intervenţiile au fost străbătute, ca de un fir roşu, de preocuparea pentru asigurarea înfăptuirii neabătute a documentelor şi hotărîrilor Congresului al XII-lea. Această înaltă responsabilitate reiese cu putere din mîile şi mîile de propuneri prezentate în timpul dezbaterilor documentelor în partid cu întregul popor, în adunările şi conferinţele de partid precum şi în cadrul Congresului — atît în plen cit şi în secţiuni. Va trebui să sintetizăm şi să analizăm în mod temeinic propunerile şi sugestiile formulate în timpul acestor largi dezbateri democratice, pentru a trage concluziile necesare în vederea perfecţionării activităţii în toate domeniile. (Vii aplauze).

Putem afirma cu deplină temei că lucrările Congresului, ca şi dezbaterile largi care au avut loc anterior timp de luni de zile, au evidenţiat cu putere creşterea spiritului de exigenţă

şi responsabilitate revoluţionară a activului de partid şi de stat, a întregului nostru partid. (Aplauze şi urale puternice). Una din caracteristicile principale ale lucrărilor Congresului al XII-lea o constituie înalta competenţă, nivelul politic şi ideologic ridicat al discuţiilor în cadrul cărora au fost abordate probleme multiple, esenţiale ale societăţii noastre socialiste.

În Congres au luat cuvîntul muncitori, ţărani, intelectuali din toate domeniile, preşedinţi de cooperative şi directori de întreprinderi, cadre de partid şi de stat, începînd de la primarii comunali, secretari de partid din întreprinderi şi pînă la miniştri şi membri ai Comitetului Politic Executiv. Toţi vorbitorii au abordat cu competenţă şi responsabilitate comunistă atît problemele interne cit şi cele internaţionale, atît problemele practice cit şi cele ideologice şi teoretice. (Aplauze puternice).

Trebuie să mărturisesc deschis, tovarăşi, că dacă nu cu-

noaştem pe tovarăşii care au luat cuvîntul — şi cred că toţi poţ spune acelaşi lucru — cu greu am fi putut deosebi cine este preşedinte de cooperativă şi cine este academician. De fapt, întregul nostru partid s-a ridicat la un înalt nivel ideologic şi politic. (Urale şi aplauze puternice; se scandează: „Ceauşescu — P.C.R.!”). Aceasta evidenţiază cu putere succesele uriaşe obţinute în ridicarea nivelului profesional, tehnico-ştiinţific, ideologic şi cultural al activului nostru de partid şi de stat, al comuniştilor, al maselor largi de oameni ai muncii. Subliniez aceasta în mod deosebit deoarece toate marile transformări revoluţionare din patria noastră sînt indisolubil legate de creşterea nivelului profesional, politic, tehnico-ştiinţific, ideologic şi cultural al partidului, de ridicarea conştiinţei socialiste a întregului nostru popor. (Aplauze şi urale puternice; se scandează: „Ceauşescu şi poporul!”). A-

(Continuare în pag. a III-a)

noastre de radio şi televiziune, de întregul partid şi popor.

Sedinţa este condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu.

Luînd cuvîntul, tovarăşul Stefan Voitec a spus: „Exprimînd dorinţa fierbinte a întregului partid, a întregii noastre naţiuni, care şi-au manifestat într-o impresionantă unitate hotărîrea neclintită de a-l avea în conti-

nice internaţionale, tovarăşul Nicolae Ceauşescu”.

Reinvestirea tovarăşului Nicolae Ceauşescu în suprema funcţie de secretar general al partidului trezeşte în inimile întregului Congres profunde sentimente de mîndrie, de nemărginită bucurie şi satisfacţie. Delegaţii şi invitaţii aplaudă cu în-sufletire, ovacionează şi aclamă îndelung. Minute în şir, se scandează cu putere şi înflăcărare „Ceauşescu-P.C.R.!” „Ceauşescu şi poporul!”. „Stîmna noastră şi mîndria — Ceauşescu România!” „Ceauşescu reales la al XII-lea Congres!”. „Ceauşescu reales pentru pace şi progres!”. „Ceauşescu — Pace!”. Întreaga sală a Congresului s-a transformat într-un uriaş amfiteatru al entuziasmului şi mîndriei patriotice, ce dă expresie sentimentelor şi gândurilor pe care le împărtăşeşte în aceste clipe vibrante întreaga noastră naţiune pentru fericirea de a avea în fruntea partidului şi statului pe cel mai iubit şi stimat fiu al ei. Tara întregă îşi reafirmă, într-o impresionantă unitate de simţire, dragostea neafămurată, înalta stimă şi recunoştinţă, profundul ataşament faţă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, strălucit conducător revoluţionar, patriot înflăcărat şi eminent mi-

Ultima zi a lucrărilor

noare în fruntea partidului pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu, Congresul al XII-lea a ales în unanimitate în funcţia de secretar general al Partidului Comunist Român pe cel mai strălucit fiu al clasei muncitoare, simbolul idealurilor de libertate, pace şi progres ale poporului român, personalitate proeminentă a mişcării comuniste şi muncitoreşti mondiale, a vieţii poli-

(Continuare în pag. a IV-a)

TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU a primit pe conducătorul delegaţiei Partidului Comunist Chinez

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, a primit vineri pe tovarăşul Ulanhu, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, vicepreşedinte al Comitetului Permanent al Adunării Naţionale a R.P. Chineze, conducătorul delegaţiei Partidului Comunist Chinez, care a participat la lucrările marelui forum al comuniştilor români.

La întrevădere, care s-a desfăşurat într-o atmosferă tovarăşască, de caldă prietenie, au luat parte tovarăşii Elena Ceauşescu, tovarăşii Ilie Verdet, Iosif Banc, Virgil Cazacu, Constantin Dascălescu, Paul Niculescu, Gheorghe Rădulescu, Stefan Voitec.

Tovarăşul Ulanhu a închinat tovarăşului Nicolae Ceauşescu, din partea tovarăşului Hua Guofeng, preşedintele Comitetului

Central al Partidului Comunist Chinez, preşedinte al Consiliului de Stat al R.P. Chineze, un mesaj de felicitare cu ocazia încheierii cu succes a lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al P.C.R. şi reaşterii sale în înalta funcţie

Stimate tovarăşe Nicolae! Cu ocazia încheierii cu succes a lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, a reaşterii dumneavoastră în funcţia de secretar general al Partidului Comunist Român, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, precum şi al meu personal, vă adresez dumneavoastră şi Comitetului Central al Partidului Comunist Român cele mai calde felicitări şi un cordial salut frăţesc.

Urăm ca harnicul şi curajosul popor român, sub conducerea Comitetului Central al Partidu-

de secretar general al Partidului Comunist Român. Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a exprimat vii mulţumiri şi a rugat să se transmită tovarăşului Hua Guofeng un călduros salut şi cele mai bune urări.

Ceausescu. şi Comitetului Central al Partidului Comunist Român, în frunte cu dumneavoastră, să obţină noi şi tot mai mari realizări atît în transpunerea în viaţă a sarcinilor de luptă înscrise de cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, cit şi în lupta pentru apărarea independenţei naţionale şi a suveranităţii de stat, iar dumneavoastră, stimate tovarăşe Ceauşescu, vă urăm din toată inima multă sănătate şi putere de muncă în îndeplinirea înaltei misiuni pe care partidul şi poporul v-au încredinţat-o.

HUA GUOFENG

Rostind NICOLAE CEAUŞESCU, ne rostim UNITATEA

În Sala Congresului a bătut zilele acestei inimi ţării. De astăzi, clocotul ei cuprinde patria întreagă transmitîndu-i marele ritm, marele vis, marele putere pentru zidirea onilor ce vin. Fiecare rînd din cartea ce reprezintă documentele Congresului se aşază în rosturile lui pentru a deveni fapt. În fruntea partidului, în fruntea ţării este conştiinţa vie a unui neam al cărui aer se cheamă independenţă şi muncă. Şi se

ÎNSEMNĂRI DIN SALA CONGRESULUI

mai cheamă cu toată istoria noastră, cu toată durerea ce-a încăput în ea prin milenii, cu tot dorul din care s-au fost născut Carpoţii, şi apele, şi cîmpurile de grâu — NICOLAE CEAUŞESCU. Viata lui este veghe la timpla ţării,

N. D. FRUNTELATA

(Continuare în pag. a VI-a)

PARTIDUL, POPORUL, TINĂRA GENERAŢIE, ŢARA ÎNTREGĂ ÎNTR-UN SINGUR GLAS — PROFUNDĂ DRAGOSTE, ÎNALTĂ PREŢUIRE ŞI RECUNOŞTINŢĂ CELUI MAI IUBIT FIU AL NAŢIUNII NOĂSTRE, HOTĂRÎREA DE A-I URMA NEABĂTUT EROICUL EXEMPLU DE MUNCĂ ŞI VIAŢĂ CONSACRATE ÎNFLORIRII PLENARE, LIBERE ŞI DEMNE A ROMÂNIEI SOCIALISTE

Telegrame adresate tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU cu prilejul reaşterii în înalta funcţie de secretar general al partidului

(În pagina a 7-a)

